
 

 

       Kính gửi: Các Đội thuế thuộc Chi cục Thuế khu vực Nam Khánh Hòa. 

 

  Căn cứ Công văn số 5495/CTKHH-QLN ngày 28/11/2022 của Cục Thuế 

tỉnh Khánh Hòa, về việc triển khai việc tạm hoãn xuất cảnh đối với người nộp 

thuế chưa hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế.  

 Thực hiện nội dung Công văn số 5495/CTKHH-QLN ngày 28/11/2022, 

Chi cục Thuế khu vực Nam Khánh Hòa tiến hành triển khai thực hiện và đề nghị 

các Đội Thuế thực hiện đúng quy định, cụ thể như sau: 

1/ Các Đội Thuế thuộc Chi cục Thuế khu vực Nam Khánh Hòa triển khai 

thực hiện việc tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh, hủy bỏ tạm hoãn 

xuất cảnh đối với các trường hợp người nộp thuế (NNT) thuộc phạm vi, phân cấp 

quản lý thuế theo đúng quy định tại Điều 21 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP và 

mục V phần II Quy trình số 1129/QĐ-TCT ngày 20/7/2022. 

2/ Phân công nhiệm vụ triển khai, phối hợp triển khai thực hiện: 

2.1 Tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh, hủy bỏ tạm hoãn 

xuất cảnh: 

Các Đội Thuế thực hiện chức năng quản lý nợ, cưỡng chế nợ thuế chủ trì, 

phối hợp với các Đội Thuế, các bộ phận có liên quan để thực hiện việc tạm hoãn 

xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh, hủy bỏ tạm hoãn xuất cảnh đối với các 

trường hợp theo quy định tại khoản 1 Điều 21 Nghị định số 126/2020/NĐ-CP, 

như sau: 

a/ Tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh: 

- Trong thời gian 02 ngày làm việc, kể từ ngày tiếp theo ngày hệ thống 

TMS kết sổ nợ thuế Bộ phận quản lý nợ (Đội kiểm tra Thuế số 1) tiến hành lập 

danh sách các trường hợp theo quy định tại khoản 1 Điều 21 Nghị định số 

126/2020/NĐ-CP (mẫu 01 đính kèm) bao gồm NNT do cơ quan thuế quản lý trực 

tiếp và NNT do cơ quan thuế quản lý các khoản thu, gởi cho các Đội kiểm tra 

thuế, Đội Kê khai - Nghiệp vụ - Dự toán - Pháp chế, Đội tuyên truyền - Hỗ trợ 

người nộp thuế - Trước bạ - Thu khác để rà soát, đối chiếu, lựa chọn và đề nghị 

các trường hợp tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh. 

Riêng các Đội thuế xã, phường trực tiếp khai thác trên hệ thống ứng dụng 

TMS và xác lập danh sách hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh trực tiếp quản lý 

để thực hiện rà soát, đối chiếu, lựa chọn và đề nghị các trường hợp tạm hoãn xuất 

cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh. 

 CỤC THUẾ TỈNH KHÁNH HÒA CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
CHI CỤC THUẾ KHU VỰC 

NAM KHÁNH HÒA 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Số: 5189 /CCTKV- KTr1 Cam Ranh, ngày 06 tháng 12 năm 2022 
V/v Triển khai việc tạm hoãn xuất cảnh 

đối với người nộp thuế chưa hoàn 

thành nghĩa vụ nộp thuế. 
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 - Sau khi đã nhận được danh sách từ Bộ phận quản lý nợ (Đội kiểm tra 

thuế số 1) các Đội kiểm tra thuế, Đội Kê khai - Nghiệp vụ - Dự toán - Pháp chế, 

Đội tuyên truyền - Hỗ trợ người nộp thuế - Trước bạ - Thu khác, thực hiện như 

sau: 

 + Căn cứ tình hình thực tế và công tác quản lý thuế trên địa bàn, các Đội 

lựa chọn các trường hợp tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh; tập 

trung rà soát, đối chiếu, xác định chính xác về số tiền thuế nợ của NNT thuộc 

phạm vi quản lý và các thông tin của cá nhân bao gồm: họ và tên, giới tính, quốc 

tịch, thông tin giấy CMND/ CCCD, nơi cư trú, nghề nghiệp, nơi làm việc… 

 + Các trường hợp rà soát, đối  chiếu khớp đúng số tiền thuế nợ và thông tin 

của cá nhân: trong thời gian 02 ngày làm việc, kể từ ngày tiếp theo ngày nhận 

được danh sách từ Bộ phận quản lý nợ (Đội kiểm tra thuế số 1) các Đội gửi ngay 

đề nghị tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh (mẫu 02) về Bộ phận 

quản lý nợ, để thực hiện các thủ tục tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất 

cảnh theo quy định. 

 + Các thường hợp sai lệch về thông tin cá nhân, về số liệu kê khai và nộp 

thuế dẫn đến sai lệch số tiền thuế nợ: các Đội thuế phối hợp với Đội Kê khai - 

Nghiệp vụ - Dự toán - Pháp chế để điều chỉnh số liệu, đề nghị NNT điều chỉnh 

thông tin cá nhân và gửi đề nghị tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh 

về Bộ phận quản lý nợ (Đội kiểm tra Thuế số 1). 

 - Ngay trong ngày nhận được đề nghị của các Đội thuế, các Bộ phận có 

liên quan và cơ quan Thuế quản lý nguồn thu, Bộ phận quản lý nợ: 

 + Trường hợp do cơ quan Thuế quản lý trực tiếp: thực hiện thủ tục thông 

báo tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh theo thẫm quyền và trình tự 

quy định tại khoản 2, khoản 3 Điều 21 Nghị định 126/2020/NĐ-CP và khoản 1, 

khoản 2 mục V phần II Quy trình số 1129/QĐ-TCT ngày 20/7/2022. 

 + Trường hợp do cơ quan Thuế quản lý nguồn thu: chuyển thông tin cho 

cơ quan thuế quản lý trực tiếp để thực hiện thủ tục thông báo tạm hoãn xuất cảnh, 

gia hạn tạm hoãn xuất cảnh theo thẩm quyền quy định tại khoản 2 Điều 21 Nghị 

định số 126/2020/NĐ-CP. 

 - Sau khi đã gửi Thông báo tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất 

cảnh, trường hợp phát hiện sai lệch về thông tin cá nhân, thông tin số liệu kê khai 

và nộp thuế dẫn đến sai lệch về số tiền thuế nợ các Đội thuế và các Bộ phận 

thông báo về Bộ phân quản lý nợ (mẫu 02) ngay trong ngày phát hiện có sai lệch 

để thực hiện thủ tục điều chỉnh tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh, 

hủy bỏ tạm hoãn xuất cảnh theo quy định hoặc thông báo cho cơ quan Thuế quản 

lý trực tiếp NNT để xử lý. 

 b/ Hủy bỏ tạm hoãn xuất cảnh: 

 - Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao các Đội thuế và các Bộ phận theo 

dõi cập nhật đầy đủ, kịp thời thông tin về nghĩa vụ nộp thuế, chứng từ nộp thuế 

của các trường hợp đang tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh vào hệ 
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thống TMS để xác định chính xác tình hình thực hiện nghĩa vụ nộp thuế của 

NNT. 

 - Hàng ngày, Bộ phận QLN chủ động và phối hợp các Đội thuế, các Bộ 

phận liên quan theo dõi tình hình nộp thuế của các trường hợp đang tạm hoãn 

xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh hoặc đề nghị cơ quan Thuế quản lý trực 

tiếp thông báo tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh. Trường hợp 

NNT đã hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế, Bộ phận QLN: 

 + Trường hợp do cơ quan Thuế quản lý trực tiếp: thực hiện thủ tục hủy bỏ 

tạm hoãn xuất cảnh, hủy bỏ gia hạn tạm hoãn xuất cảnh theo thẩm quyền và trình 

tự quy định tại khoản 2, khoản 3 Điều 21 Nghị định 126/2020/NĐ-CP và khoản 3 

mục V phần II Quy trình số 1129/QĐ-TCT ngày 20/7/2022 đối với các trường 

hợp đã thông báo tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh. 

 + Trường hợp do cơ quan Thuế quản lý nguồn thu: thông báo cho cơ quan 

thuế quản lý trực tiếp để rà soát, thực hiện thủ tục hủy bỏ tạm hoãn xuất cảnh, 

hủy bỏ gia hạn tạm hoãn xuất cảnh theo thẫm quyền quy định tại khoản 2 Điều 21 

Nghị định số 126/2020/NĐ-CP. 

 c/ Thông báo tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn xuất cảnh, hủy bỏ tạm 

hoãn xuất cảnh, hủy bỏ gia hạn tạm hoãn xuất cảnh gửi cho cơ quan Quản lý xuất 

nhập cảnh, đồng thời: 

 + Gửi cho NNT biết để hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế trước khi xuất cảnh. 

 + Gửi cho các Đội Thuế, các bộ phận có liên quan và cơ quan Thuế quản lý 

nguồn thu (nếu có) để theo dõi phản hồi tình hình nộp thuế của NNT và các thay 

đổi về thông tin cá nhân, số tiền thuế nợ của NNT (nếu có). 

 + Gửi Bộ phận tuyên truyền hỗ trợ NNT (Đội tuyên truyền - Hỗ trợ người 

nộp thuế - Trước bạ - Thu khác) để công khai trên trang thông tin điện tử. 

 2.2 Phổ biến, tuyên truyền về việc tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn 

xuất cảnh; về việc NNT khai báo thay đổi thông tin cá nhân: 

 - Bộ phận tuyên truyền hỗ trợ NNT (Đội tuyên truyền - Hỗ trợ người nộp 

thuế - Trước bạ - Thu khác) thực hiện chức năng tuyên truyền hỗ trợ NNT, phổ 

biến tuyên truyền để NNT biết và thực hiện đúng các nội dung sau: 

 + Cơ quan Thuế thực hiện tạm hoãn xuất cảnh đối với các trường hợp chưa 

hoàn thành nghĩa vụ thuế theo quy định của pháp luật để NNT nghiêm túc thực 

hiện. 

 + NNT phải khai báo hoặc thay đổi thông tin sau: cá nhân là NNT, cá nhân 

là người đại diện theo pháp luật của NNt để tạm hoãn xuất cảnh đung đối tượng. 

 - Đội Kê khai - Nghiệp vụ - Dự toán - Pháp chế chủ trì, phối hợp với các 

Bộ phận TTHT (Đội tuyên truyền - Hỗ trợ người nộp thuế - Trước bạ - Thu khác) 

và các Đội thuế liên quan hướng dẫn, thực hiện cập nhật, thay đổi thông tin cá 

nhân có liên quan theo quy định. 
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 - Khi thực hiện công vu, đôn đốc thu hồi nợ thuế, các Đội thuế, các Bộ 

phận liên quan phối hợp phổ biến cho NNT được biết và thực hiện đúng các nội 

dung trên. 

 3/ Thời gian bắt đầu thực hiện việc tạm hoãn xuất cảnh, gia hạn tạm hoãn 

xuất cảnh, hủy bỏ tạm hoãn xuất cảnh, hủy bỏ gia hạn tạm hoãn xuất cảnh: từ kỳ 

chốt nợ thuế tháng 10/2022. 

Chi cục Thuế khu vực Nam Khánh Hòa đề nghị các Đội thuế, các Bộ phận 

liên quan được biết, nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trên. Trong quá 

trình thực hiện nếu có phát sinh vướng mắc thì kịp thời báo cáo về Chi cục Thuế 

để báo cáo Cục Thuế tỉnh Khánh Hòa xem xét, chỉ đạo thực hiện./. 

 

Nơi nhận: (VBĐT) 
- Như trên;  

- Cục Thuế tỉnh Khánh Hòa (Báo cáo); 

- UBND TP Cam Ranh ( để biết); 

- UBND H. Cam Lâm (để biết); 

- UBND H. Khánh Sơn( để biết); 

- Công An TP Cam Ranh ( để biết); 

- Công An H. Cam Lâm (để biết); 

- Công An H. Khánh Sơn( để biết); 

- Lãnh đạo Chi cục Thuế (để chỉ đạo); 

- Lưu: VT, KTr1. 

 

CHI CỤC TRƯỞNG 

 

 

 

 

 

Nguyễn Đức Toàn 
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